



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL BOTOȘANI

Comunicat de presă

**Greva generală de la Comisariatul Județean al Gărzii de Mediu, în atenția
prefectului județului**

În această dimineață, prefectul Dan Șlincu a efectuat o vizită la sediul Comisariatului Județean al Gărzii de Mediu (CJGM), după ce lucrătorii din cadrul acestei instituții au declanșat greva generală.

Întâmpinat de toți angajații, reprezentantului guvernului în teritoriu i s-a adus la cunoștință că cea mai mare problemă, care i-a determinat să recurgă și la această formă de protest, o reprezintă veniturile salariale.

„Salarile pe care le primim sunt neproporționale cu activitățile pe care le avem dar și cu veniturile pe care le au angajații altor structuri cu activități similare. Lucrăm pe peste 2.000 de acte normative. Prin noua lege a salarizării, studiind draftul, nu obținem mai nimic și ajungem astfel în situația de a nu mai avea cu ce să ne susținem familiile”, a fost punctul de vedere al unui salariat din cadrul CJGM.

Un alt lucrător i-a explicat prefectului că de mai mult timp s-au declanșat diferite forme de protest și au fost susținute discuții și la nivel central însă fără succes.

„Din 2015 tot încercăm să facem ceva dar acum ne-a ajuns «cuțitul la os» și am reușit să ne mobilizăm”, a precizat un alt angajat al instituției botoșănene.

Prin greva generală, declanșată de azi pe o perioadă nedeterminată, toată activitatea instituției va fi blocată. Nu vor mai fi efectuate controalele în teren, nu se va mai răspunde la sesizări dar nu vor mai fi eliberate nici documente necesare persoanelor care accesează proiecte finanțate cu fonduri europene.

„Este regretabilă situația în care s-a ajuns și sper să se rezolve în cel mai scurt timp posibil”, a precizat prefectul Dan Șlincu, care a luat legătura și cu directorul general al Direcției Generale pentru Relațiile cu Instituțiile Prefectului din cadrul Ministerului Afacerilor Interne (MAI), Teodor Gheorghe. În urma acestor discuții, reprezentantului guvernului în teritoriu i s-a transmis că situația este cunoscută la nivel național și că vor avea loc negocieri în cadrul Ministerului Mediului.

Este pentru prima oară când la CJGM, unde sunt nouă angajați, s-a declanșat greva generală. Pe perioada acestei forme de protest, salariații nu vor fi remunerați.

Cancelaria prefectului
10 mai 2017